

## 第十二章 治病的神殿

你只有凭借我的工作来了解我。所以，有时，我为揭露我是谁，我才把我的‘名片’，即你所谓的奇迹，亮出来给你看一看。它们不是可以凭苦行和瑜珈修得的魔法或法力，而是我的能力，足以去保护、治愈和拯救世人及变现那源自神而只有神化身才能利用的物质。我的能力是绝对不能得之于筹划、训练或开发的；它们流自宇宙能量。 —— 岷答

### 高级专科医院

为了造福穷人，1956年薄伽梵在布达峇地设立了沙迪亚赛中央医院。人人都知道医院与医生仅是工具而真正的医生则是薄伽梵斯里沙迪亚赛峇峇自己。一些医生已放弃治疗或无法诊断病因的病人，经由薄伽梵自己亲自接手而奇迹般治愈的例子，比比皆是。

于是，薄伽梵希望建立一所高级专科医院，使病人获得免费治疗而不必花上几十万卢比的医药费到其他医院去治疗；而这医院会成为世界的另一个‘奇观’。神圣的愿心很快地就开花结果。在1990年11月22日，薄伽梵沙迪亚赛峇峇奠定了第一块基石并宣称一年后，即1991年11月22日，医院就可以开幕。

设计这高级专科医院的是一个杰出的、颇负盛名的建筑师，他是基思克力兹罗博士(Dr. Keith Critchlow)，是伦敦的一家建筑机构，叫威尔士王子建筑机构(the Prince of Wales Institute of Architecture)的一名董事。得到艾萨克泰格列(Isaac Tigrett)的建议和推荐，他来到百善地尼乐园并获得斯瓦米的达瞻(darshan)。斯瓦米叫他到会谈室。在交谈中，斯瓦米向他解释这医院的细节和错综复杂之处。薄伽梵详细讲述他所看到的一切，指出必须考虑到的有关Vasthu(印度建筑学)、星体及占星术等的层面。那建筑师对斯瓦米在工艺知识方面的深度和广度都大感惊讶。

他回到伦敦，开始依照斯瓦米的指示制造设计图。他做不出来。在朋友的劝告之下，他想像自己仅是峇峇手中的一个工具；他完全把自己投诚于峇峇的慈悲之下；他热忱地向峇峇祈祷；然后重新开始他的设计工作。他拿了一张很长的画图纸；从纸的一端到另一端，在一次的努力下，把医院的一张草图给构成。他在每一尾端多加一个病房，延长两边，使之弯向中央部份，宛如一双慈爱的手向前伸出，然后把那爱的目标给围封起来，一如斯瓦米所给予的指示。

这时，一组的建筑师开始接手。他们工作了三个月，每天工作十七个小时，补充了每一个细节，最终完成了整个设计图。他们把设计图寄给在印度的斯瓦米指定的建造公司。但克力兹罗博士(Dr. Critchlow)有他自己的疑点。“即便在科技非常先进的美国，这样的专科医院是不可能在七年之内建成的。斯瓦米怎能在短短的六个月竣工呢？”他这么怀疑。

建筑师们从伦敦飞抵印度。他们安装地基并立起三至四英尺高的混凝土柱子。当斯瓦米在五月间到班加罗尔时，这些建筑师也离开工地，准备回家。在 1991 年 5 月 22 日那一天，斯瓦米正要从班加罗尔到哥戴卡纳尔，他顺便带着佐伽劳勿上校(Col. Joga Rao)到工地去视察工程进度。从那一天到所宣布了的开幕日期(1991 年 11 月 22 日)也只有短短的六个月时间。这可是一幢堂皇的建筑物，而最新的医疗设备尚待购置与安装；再者，在整个设备投入服务之前，整千个其他需求尚待配合。所以，佐伽劳勿上校说，“斯瓦米，即便派遣数千工人，日夜赶工，我们能在 11 月 22 日完工吗？还有经费呢？”斯瓦米打断他的话说，“不要激起怀疑和寡断的涟漪。斯瓦米的意愿必能究竟。”他于是召唤印度总工程师博斯准将(Brig. Bose)前来并指示他，“叫拉申投普罗公司(Messers Larsen d Toubro)派遣两千工人赶工，务必于预定日期竣工。”说完，他立即动身赴哥戴卡纳尔。

博斯准将照斯瓦米指示去做。他把所有重担完全置于斯瓦米肩上。他每天聘请了超过两千个员工，日以继夜地赶工。他的努力带来丰硕的成果。甚至在 1991 年 10 月 15 日，比预定时间还早了一个月，整个工程

已告完成，整幢大楼顺利移交给医药专家去准备安装器材。

艾萨克泰格列(Isaac Tigrett)捐赠了好多项的医疗设备。印度政府豁免入口税并把设备空运到布达峇地。为了让喷射机能直飞布达峇地卸货而不延误，沙迪亚赛机场早在一年前已改建和升级成为一个国际机场。获得了美国赛基金会(American Sai Foundation)的约翰星克雷(John Sinclair)先生捐献的一千万卢比，于是从美国采购了最新的测血仪器。它可以提供廿种不同的血液测试，每小时可测六百个病人以便医生根据测试结果作出研究和分析。它的电脑可以储存一千万个病人的资料，随时可以取出检查或参考。

1991年11月22日这伟大的日子终于到了。就照薄伽梵斯里沙迪亚赛峇峇的神圣旨意，在第一天的开幕典礼，医院为病人进行四个心脏手术！多微妙啊！好一个神迹！开幕典礼事先已通知，那就是一年前。六个月前，这地方还是一个尚未开耕的农业地。在短短的五个半月里，宏伟的建筑物建造起来了；最罕见和最现代的医疗设备直接空运到布达峇地机场；医院正式开幕的那一天正是一年前宣布的那一天；心脏手术就在这开幕的一天执行。这一切可信吗？全世界的专家们无不感到惊讶。

另一个同样的高级专科医院已在班加罗尔建造了起来，那也是薄伽梵峇峇的神圣意愿(Sankalpa)所促成的。1999年11月宣布有关这医院的成立而在2000年11月它已准备全面投入服务。2000年11月19日举行开幕礼，薄伽梵斯里沙迪亚赛在开幕礼上说：“赛公共机关是永恒的。它们永远为穷苦的人服务。”

你不由得不惊奇地注视着薄伽梵斯里沙迪亚赛的旨意和看祂如何实施它了。他有一次宣称，“我的意愿必定实现。纵使十四界(Chathurdasa Bhuvanams)联合起来对抗我，他们也阻止不了我要做的一切。没有人有能力理解我的神圣威力。没有神祇，上至梵天，下到精灵，能理解它。即便最有头脑的人亦难理解它于万一！”薄伽梵的这些精妙的谈话永远烙印于世人的心坎里。

## 祭品的影响力

一对夫妇携带他们心脏有问题的小女儿到布达答地来求医。经医生们诊断之后，发现她心脏有两三个孔。由于病情严重，他们决定第二天早上为她开刀。她立即办理入院手续。心情烦乱的父亲决定在第二天早上通知答答有关这重大事件并祈求他的赐福。于是，第二天早上他就坐在礼堂内。仁慈的答答在信众中缓缓走动着。一个男孩，刚好那一天正是他的生日，他带了乳脂糖要供奉给斯瓦米。斯瓦米接受他的供奉并拿了一把乳脂糖抛给坐着的信徒。其中一块落在那心脏病童心碎的父亲的膝上。他喜出望外并视为斯瓦米圣洁的祭品而加以接受。他拿给她的女儿吃。过了不久，病人被推入手术室。医生作最后一分钟的 X—光检查。他们大感惊讶，心脏完全正常。他们于是决定不为她开刀并让她出院。有谁能用文字来描述斯瓦米无边的爱和慈悲呢？

## 执行手术者是谁？

一个身患多种疾病的男士到高级专科医院来检查心脏。他的情况极不乐观。医生们认为他不能接受动手术所带来的折磨和痛苦而拒绝采取任何行动。病人于是开始热切地祈求斯瓦米。他祈求手术能顺利进行，使他恢复健康。薄伽梵听到他的祈祷之后，就跟医生们讨论，要如何对待这特别的病人。他们解释病人患上多种病症，不适合开刀。斯瓦米说，“就为他动手术吧！没事的。我会监督。”手术动过了，一切顺利。医生们简直不敢相信。一些时日后的，斯瓦米问及病人的健康状况。医生报告说手术非常成功，病人状况极佳。

一般的做法，在高级专科医院进行棘手和复杂的手术时，经常会把整个手术过程给录像。斯瓦米要医生们看看这一次手术的其中一张录像带。一看之后，他们感到奇怪，发现斯瓦米在手术台周围而且有几个姿态很像他们其中的一员。搁下他们的骄傲和自我，他们确认，那就是斯瓦米，只斯瓦米一人在执行手术，也确认，他们仅是斯瓦米手中附带的工具而已。他们以最谦卑的态度顶礼于薄伽梵的莲花足前。

高级专科医院发展迅速，日益扩大，增设了好多个部门，诸如心脏病学科(Cardiology)、心脏外科(Cardio thoracic surgery)、尿肾病学科(Uro-nephrology)以及眼科(Ophthalmology)。还有一个膀胱去石中心(Lithotripsy Centre)，专门以高能电波来粉碎尿道中的结石。在这医院，一切治疗、开刀都是免费的，而在其他医院医药费可能就高达几十万卢比。难怪它会被推崇为世界一大奇迹了。

谈到这间医院，斯瓦米说，“这里的病人，总是心情开朗，快快乐乐的，连他们的亲戚也是如此。医生看病时，笑口常开；护士也高高兴兴地克尽厥职。整个氛围充满欢欣。义工们忙着清扫和擦亮病房、办公室，使之焕然一新。在这医院里，任何费用都不征收。其他地方的医生都置疑这样高级的医药服务怎么可能免费呢？应该不要感到惊奇和怀疑才对，以一颗纯净的心去服务绝不会有资金短缺的问题。

### 若神在此，何需医院？

经常都会有一些顽固的怀疑份子在质问，如果神化身正在此为信徒解决每一个问题，还需要一所医院吗？针对这样的怀疑份子，薄伽梵斯里沙迪亚赛说，“有一些人或会问：‘仅靠意愿，斯瓦米即可治愈病人，那么，为什么还要设立如此规模的医院及其附属的器材？’，就让他们想远一点吧！这不是我仅有的医院。假设有一个人在真奈(Chennai)开了一间医务所或医院，专门治疗残障的孩子。他的医务所也是我的。其实，每一所医院，不论它在哪儿，都属于我。我在监督着他们每一个人。何必扯到那么远？那些在内心深处向我祈祷，寻求我的帮助的人，不论他们是谁，在何处祈祷，在医院或在家或任何其他地方，不论他们用什么语言祈祷，他们所有的人都将是我的。他们属于我。不要把我局限于布达答地这个周围仅几英亩地的地方。只要有人真诚地祈求‘百善地’（Prasanthi 译注：无上平静），他在祈祷的地方就会变成‘百善地尼乐园’（Prasanthi Nilayam 无上平静的住所）了。

“要记住另一个显著的事实。这医院灌注信心于你，协助你认清圣灵以驱除你内心的疑点。除了医治病人，一所医院也另有一个目的。有一些人太过信赖打针吃药。提供医药帮助给这一类的人也是我的义务。他们对神和神的仁慈，信心尚未坚定，因此，一所医院的帮助对他们来说，是绝对需要的。

### 人人都有不同的疗法

几年前，百善地尼乐园医院的一个医生，名叫悉多罗摩雅 (Dr. Sitaramayya) 因健康问题而必须躺在床上。薄伽梵答答到他房来探问他的健康。斯瓦米坐在他旁边，切一个苹果，用手喂他吃，然后离开。斯里卡斯杜里一直陪伴在侧。他心想，“这医生多福气呀！连生病也带来那么多的好运！斯瓦米他自己亲自到他房里来，探问他，切苹果给他吃，还亲手一片一片喂他。我多希望自己也病倒呀！”

不久，斯里卡斯杜里真的也病倒了。他的脊骨疼痛，动弹不得。他希望斯瓦米也来探望他。但斯瓦米却捎来个口信，要他立即到斯瓦米房来。不管痛不痛，斯瓦米的召唤岂可忽视！所以，斯里卡斯杜里忍痛步行到斯瓦米的房间去。斯瓦米给了他一大叠的新年月历并嘱咐，“把这些月历分发给他，每一间房一个。去吧！”不作不平之鸣，斯里卡斯杜里拿了月历，到百善地尼乐园的每一幢楼房的每一层楼去分派，派完为止。有人看到他的苦状，想伸出援手，但被他所拒绝，连要求至少为他提那一大叠的月历也遭到拒绝。斯里卡斯杜里后来说，“你怎么知道我为什么拒绝他人的好意相助呢？”这就是斯瓦米治愈斯里卡斯杜里脊骨疼痛的良方啊！

Om Sri Sathya Sai Parabrahmane Namah

Santhih , Santhih , Santhih

唵，向斯里沙迪亚赛无上梵顶礼

平静，平静，平静